



## Следователями проводится процессуальная проверка по факту ДТП с участием сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области проводится процессуальная проверка по сообщению о дорожно-транспортном происшествии с участием сотрудника правоохранительных органов.

Установлено, 08 февраля 2015 года на 9 км автодороги пос. Рамонь - автотрасса «М4 Дон» сотрудник полиции, на личном автомобиле ВАЗ-210723, не справился с управлением и допустил столкновение с опорой линии электропередач. В результате ДТП водитель от полученных телесных повреждений скончался на месте, его пассажирка – 24-летняя местная жительница была госпитализирована в областную клиническую больницу. По свидетельству медицинских работников состояние ее оценивается, как крайне тяжелое.

В настоящее время проводятся проверочные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

09 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/892969>